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Bílý dům soukromě požadoval zákaz Twitteru měsíce
předtím, než tak společnost učinila

alexberenson.substack.com/p/the-white-house-privately-demanded

Představitelé Biden Administration požádali Twitter, aby mě zakázal

kvůli mým tweetům zpochybňujícím vakcíny Covid, i když

zaměstnanci společnosti věřili, že jsem dodržoval pravidla Twitteru,

odhalila interní komunikace Twitteru.

Na schůzce Bílého domu v dubnu 2021, čtyři měsíce předtím, než

Twitter pozastavil můj účet, společnost čelila „jedné opravdu těžké

otázce, proč nebyl Alex Berenson vyloučen z platformy,“ napsal

zaměstnanec Twitteru.

Zaměstnanec poté převyprávěl diskuzi na schůzce na interním

systému zpráv Slack na Twitteru. Zpráva a další objasňují, že nejvyšší

federální představitelé se zaměřili konkrétně na mě, čímž potenciálně

porušili moje základní právo na svobodu projevu podle prvního

dodatku.

První dodatek se nevztahuje na soukromé společnosti, jako je

Twitter. Pokud však společnosti jednají jménem federální vlády,

mohou se stát „státními aktéry“, kteří musí umožnit svobodu projevu

a debaty, stejně jako to dělá vláda.

Předchozí snahy podat státní žaloby na vládu a společnosti sociálních

médií za spolupráci na zákazu uživatelů selhaly. Soudy všeobecně

konstatovaly, že lidé, kteří byli zakázaní, neprokázali konkrétní

požadavky vládních úředníků, které jsou nezbytné k podpoře státních

žalob.

—

(Podporujte svobodu slova!)

—

https://alexberenson.substack.com/p/the-white-house-privately-demanded
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V mém případě se však zdá, že federální úředníci zašli daleko za

obecným povzbuzováním Twitteru k podpoře vakcín proti Covidu

nebo odrazování od „dezinformací“ (tj. informací, které se vládě

nelíbí).

Místo toho se nejvyšší představitelé zaměřili na mě osobně.

Andrew Slavitt, hlavní poradce týmu pro reakci na Covid prezidenta

Bidena, si stěžoval konkrétně na mě, podle zaměstnance Twitteru v

jiné konverzaci Slack o setkání v Bílém domě.

"Opravdu chtěli vědět o Alexi Berensonovi," napsal zaměstnanec.

"Andy Slavitt navrhl, že viděli data viz [vizualizace], která ukázala, že

byl epicentrem dezinformací, které vyzařovaly směrem ven k

přesvědčivé veřejnosti."

Podle rozhovoru, který poskytl Washington Post v červnu 2021,

Slavitt spolupracoval přímo s nejmocnějšími představiteli federální

vlády, včetně Rona Klaina, náčelníka štábu prezidenta Bidena, a

Bidena samotného.

Konverzace Slack také ukazují tlak, který zaměstnanci Twitteru

interně pociťovali, aby odpovídali na otázky vlády, zda společnost

dělá dost pro potlačení „dezinformací“ o Covidu a vakcínách.

Zaměstnanec píše, že otázky na schůzce byly „ukázané“, ale „bohužel

jsme měli odpovědi“.

—

(Z interního kanálu Slack na Twitteru)

http://washingtonpost.com/politics/2021/06/11/health-202-andy-slavitt-describes-life-white-house-coronavirus-task-force/
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Zaměstnanci tehdy interně řekli, že nevěří, že jsem porušil pravidla

společnosti. "Podíval jsem se na jeho účet docela podrobně a

nemyslím si, že by něco z toho porušovalo," napsal zaměstnanec v

rozhovoru se Slackem několik minut po "skutečně těžké otázce, proč

nebyl Alex Berenson vyhozen." .“

Ale tlak na Twitteru, aby podnikl kroky proti mně a dalším

skeptikům ohledně mRNA vakcíny, se po tomto dubnovém setkání

neustále zvyšoval, a to zejména v červenci a srpnu, když vláda začala

zvažovat bezprecedentní krok nařídit vakcíny Covid pro dospělé.

16. července 2021 si prezident Biden veřejně stěžoval, že společnosti

sociálních médií „zabíjejí lidi“ tím, že podporují váhavost ohledně

očkování. Několik hodin po Bidenově komentáři Twitter poprvé

pozastavil můj účet.

28. srpna 2021, sotva čtyři měsíce po schůzce, mě Twitter zakázal –

za tweet, o kterém nyní uznal, že „neměl vést k mému pozastavení“.

Zprávu a další dokumenty související s cenzurou Twitteru vůči mně

jsem získal v rámci své žaloby proti Twitteru kvůli mému zákazu ze

srpna 2021. Žalobu jsem podal u federálního soudu v San Franciscu v

prosinci 2021. Twitter a já jsme to vyřešili minulý měsíc, když Twitter

obnovil můj účet a uznal, že se dopustil chyby, když mě zakázal.

Dokumenty obsahují další odhalení, včetně e-mailů ukazujících, že

jiní reportéři požádali Twitter, aby proti mně zakročil; Budu o nich

informovat v budoucnu.

Očekává se více zpráv, e-mailů a interních dokumentů.

 

 


